Zegnij

arkusz
wzdtuz

Zegnij

i rozprostuj
arkusz tak
jak na
rysunku.

i rozprostuj

przekatnych.

Trzy wierz-
chotki pofacz
W wyznaczo-
nym punkcie,
zaginajac za-
znaczona linie
zgiecia do
$rodka.

Powiniene$
otrzymac
taka figure.
Obré¢ ja o 45°
W prawo.

Zagnij i odegnij
wierzchotek

tak jak na
rysunku.




Rozchyl lekko
otwar i zagnij,
przytrzymujac
palcem, aby wyzna-
czony punkt znalazt
sie na $srodkowej linii.

Nastepnie przy
kazdym skrzydle
wykonaj
CZynnosci
zrys.5.i6.

Gdy otrzymasz taka
figure, zagnij boki wzdtuz
linii. Powstaty na dole
tréjkat odegnij do tytu

i rozprostuj. Teraz

z powrotem odegnij boki.

Teraz jeszcze raz

zagnij boczne krawe-
dzie, jednoczesnie
odginajac krawedz
zewnetrznej warstwy
tak, by dotart do
wyznaczonego punktu.

powtorz

Gdy otrzymasz
taka figure, zagnij
dolny trojkat

do gory tak jak
na rysunku.
Czynnosci
zrys.8.i9.
powtorz przy
kazdym nastep-
nym otworze.

powtorz

N

Nastepnie gorng
warstwe zagnij

w lewa strone
wzdtuz wyzna-
czonej linii.
Czynnosc¢ te pow-
torz z drugiej strony.




Zagnij oba
wierzchotki
do srodka.

Te sama
czynnosc
powtorz
przy po-
zostatych

Teraz zegnij
catos¢ w poto-
wie i rozchyl
wszystkie gor-
ne wierzchotki,
formujac ptatki
kwiata.

trzech stronach.

powtorz

78

nawin
na kredke.

Twoj model powinien tak wygladac.




